

POROČILO O TEKMI!

Tekmovanje o orientaciji GORA OLJKA 2009

Savinjska liga 2008/09 2.tekma

Tekmovanje se je odvijalo na področju Polzele in Dobriča s ciljem pri planinskem domu na Gori Oljki.

Razpis je bil razposlan na vsa planinska društva v Spodnji Savinjski dolini 21. dni pred tekmo (interni dogovor lige).

Prijavilo se je 39. ekip, na sami tekmi pa je sodelovalo 38. ekip s skupno 155 tekmovalcev iz sedmih planinskih društev (PD Dobrovlje- Braslovče, PD Zabukovica, PD Žalec, PD Vransko, PD Šempeter v Savinjski dolini, PD Slivnica in PD Polzela).

Zbor ekip je bil ob 8,30 uri v stari telovadnici OŠ Polzela na Polzeli. Start prve ekipe je bil ob 9. uri.

Vse ekipe so reševale pisne naloge v telovadnici.

Bila sta dva starta za A in F kategorijo na pet minut in za B, C, D in E na tri minute. Trasirane so bile tri proge A,F in B, E in C,D. Na progi so se reševale tudi praktične naloge; planinski vozli in zaščitene rastline.. Zadnja ekipa je prišla na cilj ob 14. 00. Razglasitev rezultatov in podelitev pokalov in priznanj je bila končana ob 14, 30 uri. Priznanja in pokale sta podelila pod župan občine Polzela g. Jože Kužnik in tehnični vodja Mirko Jegrišnik. Pokale so prejele prve tri ekipe v vsaki kategoriji ob 50. letnici PD Polzela.

Zahvaljujemo se;

podjetju DOLINŠEK-S d.o.o iz Šempetra (pokali za vse kategorije),

UDOČ CVETO- pekarstvo Pongrac (sirove štručke).

OŠ. Polzela g. ravnateljici Valeriji Pukl (brezplačna uporaba telovadnice),

Zavarovalnica GENERALI g. Aleksander Terglav (kopiranje) in

PD Zabukovica, ki je posodila 8. prizem.

Proge sta trasirala Mirko Jegrišnik in Zoran Štok ter postavila in pobrala prizme. Na startu so bili; Mija Bastl, Manca Štorman, Rudi Divjak, Nandi Glavnik, Irena Ramšak in Silvo Lapuh. Na kontrolnih točkah pa so bili; Zoran Predovnik in Marko Novinšek PD Šmartno ob Paki (Bajht), Romana Palir in Stojan Lukan (Grajf), Drago Šuster, Zdenko Šuperger, Uroš Lešnik in Janko Mlakar (Zaleznik). Na cilju pa Jožica Štok, Nina Štok, Milanka Navršnik in Barbara Jurjevec Štok.

Prejeli smo pritožbo PD Žalec ekipe C. Kontrolorja na KT 8 sta predčasno odšla iz KT in vzela prizmo. Ekipa Žalec C1 pa je prišla na točko ob 13. 15 minut. Za nastalo napako se opravičujemo! Kontrolorja sta samovoljno odšla kljub pismenem dopisu in startno listo ekip. Ekipi Žalec C1 smo priznali KT in tudi praktično nalogo. Čas od starta do KT, ko je bila ekipa na progi je znašal cca. 190 minut in z tem času ne bili prvi. Ekipa Žalec C1 pa tudi ni sodelovala na prvi tekmi in nima več možnosti sodelovati na SPOTU. Navedena dejstva ne opravičujejo napake organizatorja. Še enkrat se opravičujemo.

Organizator tekmovanja MO PD Polzela.

Vodja tekme;
Zoran Štok

Tehnični vodja:
Miroslav Jegrišnik

Polzela, 01.04. 2009

